



మహిళా జర్నలిస్టు దాడిపై స్పందించిన మహిళా కమిషన్

# ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో సమస్యలపై పట్టించేది..?



- మౌళిక వసతుల కల్పనపై దృష్టి పెట్టాలి
- ఎండకు ఎండుతున్నారు, వానకు తడుస్తున్నారు
- నిరుపయోగంగా అస్సెట్ల ఎదుట ఫ్రీజ్
- అందులో మాత్రం చుక్కానీరు ఉండదు
- బాధిత వర్గాలు బయట వాటర్ బాటిల్స్ కోసాల్సిందే
- దప్పిక తీరాలంటే మరో మార్గం లేదు
- ప్రధాన సమస్యగా తయారైన త్రాగునీటి సమస్య
- దాతల సహకారం ఏమౌతుంది..?



వర్షపేట, ఆగస్టు 23,(జర్నలిస్ట్ వార్త): వర్షపేట పట్టణ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో సమస్యలపై పట్టించేది. ఆసుపత్రి ముందే త్రాగునీటి ఫ్రీజ్ ఎదుట ఉంటుంది. అందులో మాత్రం నీరు చుక్క ఉండదు. ఆసుపత్రికి వచ్చే బాధితులు దాహార్తిని తీర్చుకోవడానికి ఏర్పాటుచేసిన ఫ్రీజ్ ఎందుకు ఉపయోగించడం లేదు. దీంతో దప్పిక తీర్చుకోవడానికి మరో మార్గం లేకపోవడంతో ప్రైవేట్ తరపు బంధువులంతా ఆసుపత్రి పరిసరాల్లో

విచ్చిన దుకాణదారుల వద్ద వాటర్ బాటిల్స్ కొనుగోలు చేసి దప్పిక తీర్చుకుంటున్నారు. దూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన పేషెంట్ తరపు బంధువులకు సమస్యలు తప్పని తిప్పలుగా మారాయి. దురదృష్టవశాత్తు ఆసుపత్రి పరిసర ప్రాంతంలో వర్షం పడిందంటే ఇక అంతే సంగతులు. ఆ పరిసరాల్లో ప్రజల సౌకర్యార్థం ఎలాంటి నిర్మాణాలు చేపట్టకపోవడంతో పేషెంట్ తాలూకు బంధువులు ఎండకి ఎండుతున్నారు. వానకి తడుస్తున్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితి అనునీత్యం పేషెంట్

తరపు బంధువులు ఎదుర్కొంటూనే ఉన్నారు. లేదని ఆరోపణలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. నిరుపేద మధ్యతరగతి కుటుంబాలకు చెందిన చాలామంది బాధితులు వర్షపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని ఆశ్రయిస్తుంటారు. అలాంటప్పుడు పేషెంట్ తో పాటు పేషెంట్ తరపు బంధువుల కోసం కనీసం మౌలిక వసతులు ఏర్పాటు చేయకపోవడం దురదృష్టకరం. ఆసుపత్రి డెవలప్మెంట్ కోసం నిర్వాహకులతో పాటు ఆసుపత్రి డెవలప్మెంట్ కమిటీ

సభ్యులు ఉంటారు. అయినప్పటికీ ఫలితం లేకపోతుంది. బాధిత వర్గాలకు ఆసుపత్రి ప్రాంగణంలో ఏర్పడుతున్న సమస్యల పట్ల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిపై పట్టించేదని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఎప్పటికైనా ఆసుపత్రి ఆవరణంలో త్రాగునీటి సదుపాయం కల్పించాలి, పేషెంట్ తరపు బంధువులకు ఒక షేడ్ నిర్మాణం చేపట్టాలని, బాధిత వర్గాల వారికి నీడను కల్పిస్తూ, మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేయాలని కోరారు.

## ఖేలో ఇండియా యూత్ గేమ్స్-2025కు మేం సిద్ధం

తెలంగాణలో జాతీయ క్రీడకు అవకాశం గతంలో నిర్వహించిన అనుభవం ఉంది కేంద్రమంత్రి మాండవీయతో సీఎం రేవంత్



ఖేలో ఆయ్యారు. ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. జాతీయ, అంతర్జాతీయ క్రీడల నిర్వహణకు అవసరమైన మౌలిక వసతులు తెలంగాణలో ఉన్నాయని కేంద్ర మంత్రి మాండవీయకు తెలిపారు. మిగతా 2లో.

న్యూఢిల్లీ,ఆగస్టు 23,(జర్నలిస్ట్ వార్త): ఒలింపిక్స్, ఆసియన్, కామన్వెల్త్ గేమ్స్ వంటి జాతీయ, అంతర్జాతీయ క్రీడల తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నిర్వహించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్ర క్రీడల శాఖ మంత్రి మనుసుఖ్ మాండవీయను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. ఖేలో ఇండియా యూత్ గేమ్స్-2025కు హైదరాబాద్ ను వేదిక చేయాలని ముఖ్యమంత్రి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు కేంద్రమంత్రి మనుసుఖ్ మాండవీయాను డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క, రాష్ట్ర పర్యాటక, ఎక్స్లైట్ శాఖ మంత్రి జువలక్ కృష్ణారావుతో కలిసి సీఎం

## సహనాన్ని పరీక్షిస్తే.. చర్యకు ప్రతిచర్య

తుంగతుర్తి ఘటనలో పోలీసుల అత్యుత్సాహం జర్నలిస్టులను కూడా వదలడం లేదు డిజిపిని కలిసి ఫిర్యాదు చేసిన కెటిఆర్ బృందం రుణమాఫీ చారాణ వంతు కూడా కాలేదని విమర్శ ముందు కాంగ్రెస్ పెద్దల ఇళ్లు కూల్చాలి.. తరువాతే సామాన్యుల జోలికి వెళ్లాలన్న కెటిఆర్



## పదవుల కసరత్తు కొలిక్కి!

రెండు మూడు రోజుల్లో పీసీసీ పేరు ఖరారు అడ్డూరి లక్ష్మణ్, మహేశ్ గాడ్, బలరాంనాయక్ లో ఒకరికి ఛాన్స్! పీసీసీ అయ్యాక.. మంత్రివర్గ విస్తరణపైనా నిర్ణయం 2లో.

## శాంతివైపే మేముంటాం

భారత్ ఎప్పుడూ తటస్థ దేశం కాదు... ప్రధాని మోదీ ఉక్రెయిన్ లో పర్యటిస్తున్న ప్రధాని మోదీ కివ్ లో ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు జెలెన్ స్కీతో చర్చలు ఆగస్టు 23,(జర్నలిస్ట్ వార్త): ఉక్రెయిన్ పర్యటనలో ఉన్న భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. రష్యా-ఉక్రెయిన్ సంక్షోభంలో భారత్ తటస్థంగా ఉండటా తరచుగా వినిపిస్తున్న వాదనలను తిప్పికొట్టే ప్రయత్నం చేశారు. ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు వోలోడిమిర్ జెలెన్ స్కీ సమక్షంలో మోదీ మాట్లాడుతూ... భారత్ ఎప్పుడూ తటస్థంగా ఉండాలనుకోదని, భారత్ ఎల్లప్పుడూ శాంతి వైపే ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. యుద్ధానికి దూరంగా ఉండాలన్న దృఢనిశ్చయంతో తాము ఈ మార్గాన్ని ఎంచుకున్నామని ఉద్ఘాటించారు.యుద్ధానికి దూరంగా ఉండడం అంటే తటస్థ



## రుణమాఫీలో సమస్యల పరిష్కారం

క్షేత్రస్థాయిలో అధికారుల పర్యవేక్షణ అందుబాటులోకి మొబైల్ యాప్ వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల వెల్లడి 2లో.



# కొత్త రాయపర్తి @

## నల భీములకు

# చిరునామా

- ఏ వంట చేయడంలోనైనా సిద్ధపాస్తులే..
- రుచికి రుచి, ఆరోగ్యకరమైన వంట చేయడంలో దిట్ట
- 10 మంది మాస్టర్లు 10 వేల మంది ఫంక్షన్ చేయడం వారి ప్రత్యేకత
- మేడారం, ఐనవోలు జాతర్లలో వీరి వంటకాలే ప్రత్యేకం
- ప్రముఖ హోటలలో కొత్త రాయపర్తి మాస్టర్ల మెన్ చెఫ్ లు



**రాయపర్తి, ఆగస్టు 23, (జర్నలిస్ట్ వార్త):**

మహాభారతంలో నల భీముడి కాలం నుండి మొదలు నేటికీ వంటకు ఉన్న ప్రాముఖ్యత కింద ఏదైనా దిగుడుపె అని చెప్పడం అక్షర సత్యం. రుచికి రుచి, ఆరోగ్యానికి ఆరోగ్యకరమైన వంట చేయడం కొత్త రాయపర్తి వంట మాస్టర్లుకు వెన్నతో పెట్టిన విద్య చేపకు ఈత నేర్పడం, జింకకు పరుగు నేర్పడం, నెమలికి నాట్యం నేర్పడం, సింహానికి వేటాడడాన్ని నేర్పడం అంటే ఎంత ఆశ్చర్యమో, కొత్త రాయపర్తి వారికి కూడా వంట ప్రత్యేకించి నేర్పడం అంతటి ఆశ్చర్యమే ఔతుంది. గత 40 సంవత్సరాలుగా వంట చేసే వృత్తిని జీవనాధారంగా చేసుకొని రాయపర్తి వంట మాస్టర్లు ఆదర్శంగా జీవిస్తున్నారు. వరంగల్ జిల్లా రాయపర్తి

మండలం( రాయపర్తి గ్రామపంచాయతీ) సమీపంలోని ఆమ్లెట్ గ్రామపంచాయతీగా ఉండే కొత్త రాయపర్తిలో సుమారుగా 200 కుటుంబాలు వారు జీవిస్తూ ఉంటారు. ఇందులో 100కు పైగా వంట మాస్టర్లు ఉన్నారు. 20 సంవత్సరాల యువకుడి నుండి మొదలు 60 సంవత్సరాల వృద్ధుల వరకు వంట మాస్టర్ గా పనిచేస్తుండడం వృత్తిగా మారింది. వీరిలో ఎవ్వరు హోటల్ మేనేజ్మెంట్ చదువులు చదవలేదు, ప్రత్యేకంగా ఎక్కడ శిక్షణ తీసుకోలేదు. అందరూ ఏకలవ్య శిష్యులే కావడం వీరి యొక్క ప్రత్యేకత ఇదే. ఆసియా ఖండంలోనే అతిపెద్ద జాతర మేడారం, ఐనవోలు మల్లన్న జాతరలో వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా జాతర్లలో దేవదాయ శాఖ సిబ్బందికి, పోలీస్ శాఖ వారికి, ఆర్డీసీ సిబ్బందికి, పారిశుధ్య కార్యకులకు వంటలు చేస్తుంటారు. పదిమంది ఫంక్షన్ అయినా 10 వేల మంది ఫంక్షన్ అయినా రోజుల తరబడి, నిర్విరామంగా రుచికరమైన వంటలు చేస్తూ, ఉన్నతమైన జీవితాన్ని ఆస్వాదిస్తున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో ప్రముఖ పెద్ద హోటల్లో కొత్త రాయపర్తికి చెందిన వారే మెన్ చెఫ్ లుగా పనిచేస్తున్నారు. ఈ హోటల్లలో బస చేయడానికి వచ్చే ముఖ్యమంత్రులకు, మంత్రులకు, ఐఎఎస్, ఐపీఎస్, ఉన్నత అధికారులకు కొత్త రాయపర్తి చెందిన చెఫ్ లే వండి వడ్డిస్తుంటారు. ఇలా వారి వంట ప్రతిభను కనబరుస్తూ గ్రామానికి సైతం పేరు ప్రఖ్యాతిలు తీసుకువచ్చారు. పిండి వంటలు, అల్పహారాలు, స్వీట్లు, జ్యూసులు, వెజిటేరియన్ బిర్యానీలు, నాన్ వెజ్ బిర్యానీలు, వెజ్ - నాన్ వెజ్ కర్రీస్ చేయడమే కాకుండా, పంజాబీ, మొఘలాయి, రాజస్థాని, కేరళ, బెంగాలీ, ఆంగ్లో ఇండియన్,



చైనీస్ ఫాస్ట్ ఫుడ్, చైనీస్ వెరెటీస్ చెయ్యడంలో సిద్ధపాస్తులు. సందర్భం ఏదైనా ఏ వంట కావాలన్నా రుచికరమైన ఆహారాన్ని అందించడంలోనే ఆనందం ఉందని వారు తెలుపుతున్నారు. గ్రామంలో 30 శాతం మంది శుభకార్యాలకు వండే పనిలోనే స్థిర పడ్డారంటే, ఆ వృత్తిని ఎంతగా వారు గౌరవించి, జీవనాధారంగా మలుచుకున్నారో అర్థమవుతుంది. ఇప్పుడు వారికి ఏటా దాదాపు 200 రోజుల వరకు పని ఉంటోందంటే.. వంట అంత రుచిగా తయారు చేయడమే ప్రధాన కారణమని చెప్పవచ్చు. స్వయం కృషితో వేలాది మందికి నాణ్యమైన, రుచికరమైన ఆహారాన్ని అందిస్తూ, ఆనందకరమైన సహజీవనాన్ని కొనసాగిస్తున్న వారంతా ఉన్నత శిఖరాలను అవరోధించాలని కోరుకుందాం.



### వంట వృత్తిలో ప్రశంస పత్రాలు పొందిన సీనియర్ వెంట మాస్టర్ యాకూబ్

గారి యాకూబ్ (సీనియర్ వంట మాస్టర్) గత 30 సంవత్సరాలుగా వంట వృత్తిపైనే ఆధారపడి కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటున్నారు. పెద్ద ఫంక్షన్ హాల్ లో, రాజకీయ పార్టీల సమావేశాల్లో, మీటింగుల్లో వంటలు చేస్తూ రుచికరమైన ఆహారాన్ని అందిస్తామని యాకూబ్ చెబుతున్నారు. మేడారం, ఐనవోలు జాతరలో వంటలు చేసి, దేవదాయ శాఖ ఉన్నతాధికారులతో గుర్తించబడి ప్రశంస పత్రాలను తీసుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. కొత్త రాయపర్తిలో ఇంటికో వంట మాస్టర్ ఉంటాడు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు దొరకలేని పరిస్థితుల్లో చదువుకున్న యువతకు వంట వృత్తి ఒక వరంగా మారింది. సాయిబాబా క్యాటరింగ్ పేరుతో నిర్వీరామంగా వంట కార్యక్రమాలు చేస్తున్నామని యాకూబ్ తెలిపారు.

### వంట పనితో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటున్నాను

గత 35 సంవత్సరాలుగా వంట పని చేస్తూ, కుటుంబానికి పోషించుకుంటున్నానని తెలిపారు. ఆడపిల్లల పెళ్లిళ్లు సైతం వంట పని చేసి, వచ్చిన డబ్బులతోనే పెళ్లిళ్లు చేసినట్లు చెబుతున్నారు. ప్రస్తుతం హన్మకొండలోని ప్రముఖ కార్పొరేట్ హాస్టల్లో మెన్ చెఫ్ గా పనిచేస్తూ, తృప్తి కలిగిన జీతభత్యాన్ని తీసుకుంటున్నానని అన్నారు. గ్రామంలో ఎక్కువ శాతం వంట పని చేస్తున్న వారే ఉన్నారు. అందులో ఎక్కువ మంది మాస్టర్లుగానే స్థిరపడ్డారు.

## కలెక్టర్ ను కలిసిన వ్యవసాయాధికారి - శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కలెక్టర్ సత్య శారదా దేవి

వరంగల్ బ్యారో, ఆగస్టు 23, (జర్నలిస్ట్ వార్త): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నుండి వరంగల్ జిల్లాకు బదిలీపై వచ్చిన జిల్లా వ్యవసాయాధికారి కే. అనురాధ శుక్రవారం వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ దాక్షర్ సత్య శారదా దేవిని కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వరంగల్ జిల్లా వ్యవసాయాధికారిగా నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన అధికారికి కలెక్టర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇంతకు మునుపు వరంగల్ జిల్లా వ్యవసాయ అధికారిగా పనిచేసిన ఉషా దయాల్ ఆదిలాబాద్ కు బదిలీపై వెళ్లారు.



## సీజనల్ వ్యాధుల నివారణకు డ్రైడే డ్రైడే

రాయపర్తి, ఆగస్టు 23, (జర్నలిస్ట్ వార్త): సీజనల్ వ్యాధులను నివారించేందుకు ప్రతి శుక్రవారం డ్రైడే డ్రైడే కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు పంచాయతీ కార్యదర్శి దామరప్పల శాంతి రాజ్ తెలిపారు. శుక్రవారం%శీ% మండలంలోని పన్యా నాయక్ తండాలో డ్రైడే డ్రైడే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రతీ ఒక్కరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. ప్రతీ ఒక్కరూ తమ ఇంటిలో పాటు పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ భూకా క్రాంతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# రాజకీయ మనుగడ కోసమే బీఆర్ఎస్ పార్టీ రైతు ధర్మా

- అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికి రుణమాఫీ వర్తిస్తుంది - మండల అధ్యక్షులు ఈదులకంటి రవీందర్ రెడ్డి

రాయపల్లి, ఆగస్టు 23,(జర్నలిస్ట్ వార్త): రాజకీయ మనుగడ కోసమే బీఆర్ఎస్ పార్టీ రైతు ధర్మాలు చేస్తుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఈదులకంటి రవీందర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు సమావేశంలో భాగంగా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు జాబ్ ఛాన్స్ నాయక్ తో పాటు ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు రాజకీయ మనుగడ కోసమే, రైతు ధర్మాలు, చేస్తున్నారని అన్నారు. రైతు లెవర్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మాయ మాటలు విని మోసపోవద్దని చెప్పారు. మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు రైతు ధర్మా పేరుతో తన రాజకీయ ఉనికి కాపాడుకోవడం కోసం, రైతుల పట్ల కపట ప్రేమ చూపిస్తున్నారన్నారు. గత పది సంవత్సరాల బీఆర్ఎస్ పాలనలో లక్ష రుణమాఫీ కూడా పూర్తిగా చేయలేదని, తెలంగాణను రైతు ఆత్మహత్యలకు నిలదీసిందిగా మార్చిందన్నారు. రైతు రుణమాఫీ కానీ రైతులెవర్లు అద్దెర్రై పడవద్దని సూచించారు. అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేస్తుందన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా చారిత్రాత్మకంగా, ఏకకాలంలో 2



లక్షల రుణమాఫీ చేస్తున్న ఏకైక ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వమన్నారు. ప్రవేశపెడుతున్న సంక్షేమ పథకాలు చూసి, ఓర్వలేని బీఆర్ఎస్ నాయకులకు నిద్ర పట్టడం లేదన్నారు. శాసనసభ, లోక్ సభ ఎలక్షన్ లో రైతులెవర్లు తీర్పును బీఆర్ఎస్ పార్టీ, నాయకులు గుర్తుంచుకోవాలని హితవు పలికారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ పదేళ్ల విధ్వంసం నుండి, ప్రజా ప్రభుత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం ప్రస్తుతం వికాసం వైపు పయనిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంది సీమనాథ ఆలయ చెర్లన్ క్రిష్ణమాచార్యులు, ఆలయ డైరెక్టర్ పెండ్లి

మహేందర్ రెడ్డి, మండల ఉపాధ్యక్షులు భూకృ సమ్యక్, మండల కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు నాగేశ్వర్ రావు, ఎస్సీసెల్ అధ్యక్షులు చిర్ర మల్లయ్య, బీసీసెల్ అధ్యక్షులు మచ్చ కుమారస్వామి, ఎస్సీసెల్ ఉపాధ్యక్షులు గజ్జేట బాబు, మాందాటి సుధర్షన్ రెడ్డి, మద్దెల వెంకన్న, సుతారి యాదగిరి, బండి కుమారస్వామి, ఎండి గౌన్ ఖాన్, దేదావత్ రామ, గుగులోత్ యాకుబ్, మోయిస్, గజ్జి వెంకన్న, పీరని ప్రవీణ్, ఉబ్బని నవీన్, బక్కతల్లి శేఖర్, మచ్చ సచిన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## బాలల వికాసంలో అంగన్వాడి కేంద్రాలు కీలకంగా వ్యవహరించాలి

- ఐసిడిఎస్ సిడిపిఓ మధులమ

చెన్నారావుపేట, ఆగస్టు 23,(జర్నలిస్ట్ వార్త): చెన్నారావుపేట మండల పరిధిలోని అంగన్వాడి ఉద్యోగులు శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో సమావేశమైనారు. ఈ సమయంలో ముఖ్యఅతిథిగా నర్సంపేట (ప్రాజెక్ట్ (ఐసిడిఎస్) సిడిపిఓ మధులమ హాజరయ్యారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మండల పరిధిలోని అంగన్వాడి కేంద్రాలు సమయపాటుతో నిర్వహించాలన్నారు. పిల్లల బరువులు, కొలతలు గర్భిణీలు, బాలింతలు ప్రతి ఒక్కరికీ అంగన్వాడి నుండి పోషక విలువలతో కూడిన పాలు, గుడ్లు, బాలామృతం అందేలా చూడాలన్నారు. అంగన్వాడిలను పూర్వ ప్రాథమిక విద్య పాఠశాలలుగా తీర్చిదిద్దే విధంగా కృషి చేయాలని సూచించారు. అంగన్వాడిలలో పిల్లల సంఖ్య క్రమంగా పెరిగేలా చూడాలన్నారు. పిల్లల సంఖ్య పెంచేందుకు ప్రతి అంగన్వాడి టీచర్ తో పాటు ఆయాలు కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో (ఐసిడిపిఓ) హేమలత, ఎంపీడివో శ్రీహాణి, సూపర్వైజర్లు, మండలాల వారీగా అంగన్వాడి టీచర్లు హాజరయ్యారు.



## నోట్ల పిచ్చి కుదిరింది



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 23,(జర్నలిస్ట్ వార్త): రద్దీ ప్రాంతాల్లో డబ్బులు వెదజల్లి స్వాస్థ్య చేసిన యూట్యూబర్ ను కనబరచి పోలీసులు శుక్రవారం అరెస్టు చేశారు. శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో కనబరచిన అనిపి వివరాలు వెల్లడయ్యాయి. యూట్యూబర్ కోరపాటి వంశీ మోడలింగ్, వీడియోలు తీసి సోషల్ మీడియాలో పోస్టింగ్ చేస్తుంటాడు. ఈ క్రమంలోనే వంశీ రెండు నెలల క్రితం తన స్నేహితుడితో కలిసి బైక్ పై కూ కట్టపల్లి నుంచి జైవన్ టియూ వైపు బుల్డోజర్ బైక్ పై వెళ్తూ కూకట్ పల్లి మెట్రోస్టేషన్ వద్ద వంద రూపాయల నోట్లు వెదజల్లాడు. డబ్బులు కిందపడడంతో ఆ దారిలో వెళ్తున్న వారు వాటిని పట్టుకునేందుకు ఎగబడ్డారు. దీంతో ఆ ప్రాంతంలో ట్రాఫిక్ జబ్బం ఏర్పడడంతో వాహనదారులు ఇబ్బందులు పడ్డారు. దీనికి సంబంధించిన వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో గురువారం వైరల్ కావడంతో విమర్శలు వెల్లువెత్తాయి. గతంలో కూడా వంశీ ఇలాగే కూకట్ పల్లి, కెపిఎన్ బి పోలీస్ స్టేషన్ వరదీ లో డబ్బులను వెదజల్లడంతో పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. బిఎన్ఎస్ 292, 125 సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేసిన కూకట్ పల్లి పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. రీల్ కోసం ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టడం పోలీసులు హెచ్చరించారు. ఇలా చేసే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. నిందితుడిని అరెస్టు చేసి కోర్టులో హాజరుపర్చినట్లు అనిపి శ్రీనివాస్ తెలిపారు.



## విష జ్వరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా దేవి - బానోజీపేట పి హెచ్ సి, ఆరోగ్య శిబిరం, అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ తనిఖీ



వరంగల్ బ్యూరో, ఆగస్టు 23,(జర్నలిస్ట్ వార్త): మలేరియా, డెంగ్యూ విష జ్వరాలు ప్రబలకుండా వైద్య సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా దేవి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం నర్సంపేట మండలంలోని బానోజీపేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ఫీవర్ సర్వే మందుల రికార్డులను పరిశీలించారు. మలేరియా డెంగ్యూ, విష జ్వరాల వివరాలు తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గత నాలుగు రోజులుగా జ్వరాలు ఉన్నట్లయితే తప్పనిసరిగా పరీక్షలు చేయాలన్నారు. ఇప్పటికే జిల్లాలోని అన్ని ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాలకు జ్వరాల టెస్ట్ కిట్లను అందించామని తెలిపారు. ఆశ వర్షం, ఏఎన్ఎలు తప్పనిసరిగా క్షేత్రస్థాయిలో తిరగాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఒకవేళ మలేరియా, డెంగ్యూ, విష జ్వరాలతో ఓరియన్ గా ఉంటే ఎంజీఎం ఆసుపత్రికి రిఫర్ చేయాలని సూచించారు. నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉండాలని సిబ్బందితో పాటు మందులు అందుబాటులో ఉండేలా చూసుకోవాలన్నారు.

### ఆరోగ్య శిబిరాన్ని సందర్శించిన కలెక్టర్

బానోజీపేటలో నిర్వహిస్తున్న ఆరోగ్య శిబిరాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ సందర్శించారు. అందిస్తున్న వైద్య సేవలపై రోగులను కలెక్టర్ నేరుగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. హెల్త్ క్యాంప్ లో రోగులకు అందిస్తున్న ఔషధాలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు.



### మధ్యాహ్న భోజనం నాణ్యతను పరిశీలించిన కలెక్టర్

నర్సంపేటలోని అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ జిల్లా కలెక్టర్ సందర్శించి, విద్యార్థులకు అందిస్తున్న మధ్యాహ్న భోజనం నాణ్యతను పరిశీలించారు. విద్యార్థులతో కలిసి కలెక్టర్ భోజనం చేశారు. విద్యార్థులకు గుణాత్మక విద్య అందించడంతో పాటు మెనును తు.చ. తప్పకుండా పాటించి, నాణ్యమైన ఆహారాన్ని అందించాలని సూచించారు. సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా పరిసరాలను ఎప్పటికప్పుడు

పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడంతో పాటు పారిశుధ్యం మెరుగుపరచుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెడికల్ ఆఫీసర్ అరుణ్ చంద్ర, రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ ప్రత్యేక అధికారి ఇసాక్ అలీ, వైద్యాధికారులు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మహిళా జర్నలిస్టు దాడిపై స్పందించిన మహిళా కమిషన్

కొండారెడ్డిపల్లి: ఆగస్టు 23,(జర్నలిస్ట్ వార్త): ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సొంతూరు కొండారెడ్డిపల్లిలో మహిళా జర్నలిస్టులపై జరిగిన దాడి ఘటనపై మహిళా కమిషన్ స్పందించింది. ఈ ఘటనపై సాధ్యమైనంత త్వరగా చర్యలు తీసుకోవాలని నాగర్ కర్నూలు ఎస్పీకి మహిళా కమిషన్ చైర్ పర్సన్ నేరేళ్ల శారద లేఖ రాశారు. నిందితులపై తీసుకున్న చర్యలను పేర్కొంటూ నివేదిక ఇవ్వాలని కూడా ఆదేశించారు. కొండారెడ్డిపల్లిలో దాడికి గురైన మహిళా జర్నలిస్టులు సరిత, విజయా రెడ్డి శుక్రవారం నేరేళ్ల శారదను కలిశారు. తమపై దాడి చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని వినతిపత్రం అందించారు. తమపై కాంగ్రెస్ వర్గీయులు దాడి చేశారంటూ ఈ జర్నలిస్టులు గురువారం స్టానిక పోలీసులకు కూడా ఫిర్యాదు చేశారు. రుణమాఫీపై రైతుల అభిప్రాయాలు తెలుసుకోవడానికి ముఖ్యమంత్రి స్వగ్రామమైన కొండారెడ్డిపల్లికి వీరిద్దరు వెళ్లారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన దాదాపు 150 మంది తమను చుట్టుముట్టి ఆసభ్యంగా ప్రవర్తించినట్లు ఆరోపించారు. 'ఇక్కడ మీకేం పని?' అంటూ తమపై దౌర్జన్యానికి దిగారని ఆ జర్నలిస్టులు తెలిపారు. తాము రైతుల నుంచి సేకరించిన అభిప్రాయాలకు సంబంధించిన మొమ్మెరీ కార్డులను లాక్కున్నారని కూడా వారు ఆరోపించారు. ఈ ఘటనపై వారు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో పాటు మహిళా కమిషన్ కు వినతిపత్రం అందించారు.



## వైద్య రంగంలోకి వరల్డ్ బ్యాంక్!

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 23,(జర్నలిస్ట్ వార్త): రాష్ట్రంలో ప్రపంచబ్యాంకు అడుగులు పడుతున్నాయి. మొదట వైద్యారోగ్య రంగంలోకి ఆ సంస్థ ప్రవేశించనున్నది. వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింపా శుక్రవారం సచివాలయంలో ప్రపంచబ్యాంకు ప్రతినిధులతో సమావేశమయ్యారు. రాష్ట్రంలో వైద్య రంగాన్ని బలోపేతం చేయడానికి నిధులు సమకూర్చాలంటూ వైద్యారోగ్యశాఖ నుంచి ప్రతిపాదనలు అందజేశారు. రాష్ట్రంలోని సూపర్ స్పెషాలిటీ దవాఖానల్లో మెరుగైన వైద్య సదుపాయాలను కల్పించడానికి, అత్యాధునిక వసరమైన నిధులను మంజూరు చేస్తామని ప్రపంచబ్యాంకు ప్రతినిధులు హామీ ఇచ్చారు. దీంతోపాటు టీవీవీవీ పరిధిలోని దవాఖానల్లో పరికరాల కొనుగోలుకు సైతం నిధులు ఇస్తామని చెప్పారు. ఆరోగ్య మహిళా క్లీనిక్స్ ను పెంచడానికి కూడా నిధులు ఇస్తామని తెలిపారు. ట్రామా సెంటర్లు, క్యాన్సర్ క్లీనిక్స్, కిడ్నీ ఇన్ ఫెక్షన్లను గుర్తించే ఆధునిక యంత్రాలను అందించడానికి



పేర్కొన్నారు. ఆ మందులను పడేయకుండా, నిల్వ ఉంచినట్లు తన దృష్టికి వచ్చిందన్నారు. వెంటనే వాటిని గుర్తించి పడేయాలని తాజాగా ఆస్తి జిల్లాల డీఎంహెచ్ఎల్ కు ఆదేశాలు జారీచేశారు. నిబంధనల ప్రకారం డిస్పోజ్ చేయాలని మెడికల్ ఆఫీసర్లు, ఫార్మసిస్టులను ఆదేశించారు. ఆకస్మిక తనిఖీలు జరుపుతామని, కాలం చెల్లిన మందులు దొరికితే దవాఖాన సిబ్బందితోపాటు డీఎంహెచ్ఎల్ కు కూడా చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. రాష్ట్రంలో జూనియర్ డాక్టర్లు (జూడా) నమ్మే విరమించారు. కోల్ కతాలోని ఆర్టికల్ దవాఖాన ఘటన నేపథ్యంలో ఈ నెల 14 నుంచి వారు నమ్మలో కొనసాగుతున్నారు. తాము లేవనెత్తిన డిమాండ్లకు ప్రభుత్వం సానుకూలంగా స్పందించిందని, ఈ నేపథ్యంలోనే నమ్మే విరమిస్తున్నట్లు జూడాల సంఘం అధ్యక్షుడు డాక్టర్ రాహుల్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇకనుంచి సేవలు కొనసాగిస్తామని, ప్రభుత్వం పాటు నిలబెట్టుకోకపోతే మళ్లీ నమ్మకు సిద్ధమని చెప్పారు.

# ప్రభాస్పై అర్జండ్ వార్టీ వ్యాఖ్యలు చర్యలు తీసుకోవాలంటూ మంచు విష్ణు లేఖ



కల్పి 2898 ఏడీ సినిమాలో ప్రభాస్ పాత్ర గురించి తక్కువ చేస్తూ బాలీవుడ్ నటుడు అర్జండ్ వార్టీ మాట్లాడిన తీరుపై ఇప్పటికే పలువురు సినీ ప్రముఖులు స్పందించి ఖండించారు. తాజాగా మూవీ ఆర్టిస్ట్స్ అసోసియేషన్ మా అధ్యక్షుడు మంచు విష్ణు ఈ విషయంలో మూవీ అండ్ టీవీ ఆర్టిస్ట్స్ అసోసియేషన్ కు లేఖ రాశారు. 'కల్పి 2898 పై తన అభిప్రాయాన్ని ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో అర్జండ్ వార్టీ పంచుకున్నారు. అయితే ఈ క్రమంలో ఆయన ప్రభాస్ పాత్ర గురించి చేసిన వ్యాఖ్యలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అయ్యాయి. అవి బాలీవుడ్ నటుడు, అభిమానుల మనోభావాల్ని దెబ్బతీసేలా ఉన్నాయని అధ్యక్షురాలు పూసమ్ ధిల్లాన్ కు రాసిన లేఖలో మంచు విష్ణు పేర్కొన్నారు. ప్రతి వ్యక్తికి వారి అభిప్రాయాలను వ్యక్తపరిచే హక్కు ఉంది. దాన్ని మేము గౌరవిస్తున్నాం. కానీ, అర్జండ్ వ్యాఖ్యలు ప్రభాస్ ను తక్కువ చేసేలా



ఉన్నందుకు బాధపడుతున్నాం. సోషల్ మీడియా ఇలాంటి విషయాలు త్వరగా వైరల్ అవుతాయి. ఆ విషయాన్ని అందరూ గమనించాలి. మాటకు చాలా శక్తి ఉంటుంది. అది ఇద్దరి మధ్య బంధాలను బలపరచగలదు, గౌరవాలా సృష్టించగలదు. అర్జండ్ కామెంట్స్ నెగెటివిటీని తీసుకోవచ్చేలా ఉన్నాయి. నటీనటుల మధ్య ఐక్యత, గౌరవం కోసం ఎప్పుడూ ముందుండే లసోసియేషన్ అర్జండ్ వ్యాఖ్యలపై స్పందిస్తుందని నమ్ముతున్నాం. మీ మద్దతు కోసం ఎదురుచూస్తున్నాం. భవిష్యత్తులో ఇలాంటి కామెంట్స్ చేయకుండా ఆయనకు సూచనలు చేసారని ఆశిస్తున్నాం. ప్రాంతాలతో, భాషతో సంబంధం లేకుండా నటీనటులంతా గౌరవంగా ఉండాలని కోరుతున్నాం. మనమంతా ఒకే కుటుంబంలో భాగమని అందరూ గుర్తుంచుకోవాలి. ఈ ఐక్యతను కాపాడుకుందాం అని తన లేఖలో మంచు విష్ణు అన్నారు.

## మోస్ట్ పాపులర్ నటుడిగా ప్రభాస్

### మిడియా సంస్థ ఆర్కాక్స్ వెల్లడి

ప్రస్తుతం ప్రభాస్ పేరు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పుడీ స్టార్ హీరో మరో ఘనత దక్కించుకున్నారు. ప్రముఖ మిడియా సంస్థ ఆర్కాక్స్ విడుదల చేసిన మోస్ట్ పాపులర్ హీరోల జాబితాలో మరోసారి టాప్ లో నిలిచారు. తాజాగా ఆర్కాక్స్ జులై నెలకు సంబంధించి దేశవ్యాప్తంగా మోస్ట్ పాపులర్ స్టార్ల జాబితాను విడుదల చేసింది. ఇందులో ప్రభాస్ అగ్రస్థానంలో నిలిచారు. మే, జూన్ నెలల్లో టాప్ వన్ లో ఉన్న ప్రభాస్.. జులైలోనూ అదే స్థానంలో ఉన్నారు. కల్పి విడుదల నేపథ్యంలో గత రెండు నెలలుగా ప్రభాస్ పేరు ట్రెండింగ్ లో ఉంది. తాజాగా ఈ సినిమా ఓటీటీలోకి వచ్చిన సందర్భంగా పలు మీడియాలు ఎక్స్ లో సందడిగా మారాయి. ఈ నేపథ్యంలో మూడోసారి కూడా ప్రభాస్ టాప్ వన్ లోనే ఉన్నారు. ఆర్కాక్స్ జులై జాబితాలో విజయ్ రెండులో, షారుక్ ఖాన్ మూడో స్థానంలో ఉన్నారు. ప్రభాస్ -నాగ్ అశ్విన్ కాంటినెంట్ లో వచ్చిన 'కల్పి' తాజాగా ఓటీటీ ప్రేక్షకుల ముందుకువచ్చింది. అమెజాన్ ప్రైమ్ వేదికగా ప్రసారమవుతోంది.

# నవ్వులు పూయించిన మారుతీనగర్ సుబ్రమణ్యం



రావు రమేష్ కథానాయకుడిగా రూపొందిన చిత్రం 'మారుతీ నగర్ సుబ్రమణ్యం' లక్ష్య తీరు దర్శకత్వం వహించారు. క్రియేటివ్ డైరెక్టర్ సుకుమార్ భార్య తదిత సమర్థులలో పీవీఆర్ సినిమాస్, లోకమాత్రే సినిమాటిక్స్ సంస్థలపై బిజ్నెస్ రాయుడు పెంట్యాలు, మోహన్ కార్య నిర్వహించారు. ట్రైలర్, టీజర్ తో ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ లో మంచి అంచనాలు తెచ్చుకున్న ఈ సినిమా శు క్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. ఇప్పటికే అనేక ప్రాంతాలలో సినిమా షోలు స్టార్ట్ అవగా చాలామంది ఈ మూవీని చూసి తమ అభిప్రాయాలు తెలుపుతున్నారు. మధ్య తరగతి నిరుద్యోగికి అనుకోకుండా 10 లక్షలు లభిస్తే ఏం చేశాడనే కథతో రూపొందిన ఈ చిత్రం ఆద్యంతం నవ్వులు పూయించిందని, పెట్టిన డబ్బుకు సరిపోను ఎంటర్టైన్ మెంట్ ఇచ్చారని చాలామంది నెటిజన్లు కామెంట్లు చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా అల్లు అర్జున్ రిఫరెన్సులు వాడిన విధానం సినిమాకే హైలైట్ గా ఉందని, ఒకటి రెండు సందర్భాల్లో నిరంజన్ పాటలకు రావు రమేష్ తన డ్యాన్స్ తో ప్రేక్షకులను డ్రైల్ చేశాడని కామెంట్లు సెడుతున్నారు. అదేవిధంగా పాటలు, బావున్నాయని, ఫస్ట్ వరకు ఓ రీతిలో ఉన్న రావు రమేష్ పాత్ర డబ్బులు వచ్చాక సెకండాఫ్ లో మారిన

## క్రైమాక్స్ చిత్రీకరణలో పుష్ప-2

టాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ అల్లు అర్జున్ నటిస్తున్న ప్రాచైజ్ ప్రాజెక్ట్ పుష్ప 2 ది రూల్ సుకుమార్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. కన్నడ భాష రజిత మందన్నా ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ పోషిస్తోంది. మలయాళ స్టార్ హీరో ఫహద్ ఫాసిల్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. సినిమా అప్డేట్ గురించి ఎదురుచూస్తున్న అభిమానులు, మూవీ లవర్స్ కోసం అసక్తికర వార్త ఒకటి ఫిలింనగర్ సర్కిల్ లో చక్కర్లు కొడుతోంది. తాజా సమాచారం ప్రకారం పుష్ప 2 ది రూల్ క్రైమాక్స్ ను హైదరాబాద్ లో చిత్రీకరిస్తున్నారు. అంతేకాదు మేకప్ స్పెషల్ సాంగ్ షూట్ చేయడానికి రెడీ అవుతుండగా.. క్రైమాక్స్ షూట్ తో అగ్రభాగం షూట్ పూర్తి కానుందట. చివరి షెడ్యూల్ లో స్పెషల్ సాంగ్ ను చిత్రీకరించనున్నట్లు ఇన్ సైడ్ టాక్. +లక్రైమాక్స్ పూర్తయిన తర్వాత సాంగ్ షూట్ పై నిర్ణయం తీసుకోబోతున్నారని ఇన్ సైడ్ టాక్. మూవీని డిసెంబర్ 6న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల చేస్తున్నట్లు ఇప్పటికే మేకప్ ప్రకటించారు. రిలీజ్ అప్డేట్ పోస్టర్ లో బస్నీ పుష్పరాజ్ గా కత్తి పట్టుకుని ఊరమాస్ లుకోట్ కనిపిస్తూ సినిమాపై సూపర్ బజ్ క్రియేట్ చేస్తున్నాడు. ఫస్ట్ పార్టుకు అదిరిపోయే బ్యాక్ గ్రౌండ్ సౌత్, అల్పమ అందించిన రాక్ స్టార్ దేవీ శ్రీ ప్రసాద్ సీక్వెల్ కు కూడా పనిచేస్తుండడంతో అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. సీక్వెల్ లో ఫహద్ ఫాసిల్, జగదీష్ ప్రతాప్ బండారీ, జగపతిబాబు, ప్రకాష్ రాజ్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్, రావు రమేష్, ధనంజయ, షణ్ముఖ్, అజయ్, శ్రీతేజ్ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు



## సినిమా షూటింగ్ లో గాయపడిన రవితేజకు ఆపరేషన్... ఆరు వారాల విశ్రాంతి



తెలుగు సినీ నటుడు రవితేజ సినిమా షూటింగ్ సందర్భంగా గాయపడ్డాడు. ఈ గాయం తీవ్రం కావడంతో హైదరాబాద్ లోని యశోద ఆసుపత్రిలో ఆయనకు ఆపరేషన్ జరిగింది. ఆరువారాల పాటు విశ్రాంతి తీసుకోవాలని రవితేజకు డాక్టర్లు సూచించారు. కొత్త డైరెక్టర్ భోగవరపు భాను దర్శకత్వంలో రవితేజ హీరోగా 'ఆర్టి 75' అనే వర్సింగ్ టైటిల్ తో ఓ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. హైదరాబాద్ లో ఈ సినిమా యాక్షన్ సన్నివేశాలను చిత్రీకరిస్తున్నారు. షూటింగ్ సందర్భంగా గురువారం ఆయన స్వల్పంగా గాయపడ్డాడు. ఆయన కుడిచేతికి గాయమైంది. ఈ గాయాన్ని లెక్కచేయకుండా ఆయన షూటింగ్ లో పాల్గొనడంతో అది పెద్దగా అయింది. దీంతో ఆపరేషన్ చేయవలసి వచ్చింది. రవితేజ గాయపడిన విషయం తెలిసిన అభిమానులు... త్వరగా కోలుకోవాలని ప్రార్థిస్తున్నారు. రవితేజకు ఆపరేషన్ విజయవంతమైందని యశోద ఆసుపత్రి డాక్టర్లు వెల్లడించారు. రవితేజకు ఆరువారాల విశ్రాంతి అవసరమన్నారు.

## బ్లాక్ లో మెరిసి పోతున్న చిన్నారి పెళ్లి కూతురు

హిందీ సీరియల్స్ ద్వారా బాల నటిగా ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన అవికా గోర్ ప్రస్తుతం హీరోయిన్ గా సినిమాలు చేస్తూ వస్తోంది. హిందీ సీరియల్స్ ను తెలుగు లో డబ్ చేయడం ద్వారా అవికా గోర్ చాలా సంవత్సరాలుగా తెలుగు ప్రేక్షకులకు కూడా సుపరిచితురాలు. ముఖ్యంగా లాల్ కి వధు సీరియల్ ను చిన్నారి పెళ్లి కూతురు గా తెలుగు ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకు రావడం జరిగింది. ఆ సీరియల్ ద్వారానే అవికా గోర్ తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గర అయ్యింది. ఆ క్రేజ్ కారణంగానే ఉయ్యాల జంపాల సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు హీరోయిన్ గా పరిచయం అయ్యింది. మొదటి సినిమాతోనే హీరోయిన్ గా మంచి గుర్తింపు దక్కించుకోవడం ద్వారా అవికా గోర్ కి వరుసగా ఆఫర్లు వచ్చాయి. అయితే అవికా కొన్ని తప్పుడు ఎంపికల వల్ల నష్ట పోయింది. వరుసగా హిట్స్ పడుతున్న సమయంలో అనూహ్యంగా ఈమె తీసుకున్న నిర్ణయం విమర్శల పాలు అయ్యింది. ముఖ్యంగా హీరోయిన్ గా కొన్ని సినిమాలు చేయకుంటే బాగుండు అని తాను కూడా స్వయంగా అనుకుని ఉంటుంది. ఆ సినిమాల వల్ల ఆఫర్లు తగ్గి పోయాయి అనే వారు కూడా లేక పోలేదు. అందుకే ఇప్పుడు ఆవికా తన సినిమాలను ఎంపిక చేసుకుంటుంది. కెరీర్ ఆరంభంలో కాస్త బొద్దుగా, బరువు ఎక్కువగా కనిపించిన అవికా గోర్ ఈ మధ్య కాలంలో మాత్రం చాలా సన్నగా నాజుకగా కనిపిస్తుంది. ముఖ్యంగా ఇటీవల ఈమె కొత్త లుక్ చూసి చాలా మంది సర్ప్రైజ్ అవుతున్నారు. సన్నబడ్డ తర్వాత మరింత అందంగా అవికా కనిపిస్తోందని నెటిజన్స్ తో పాటు మీడియా సర్కిల్స్ లోనూ ప్రచారం జరుగుతోంది. ఆకట్టుకునే అందం తో పాటు మంచి ఫిజిక్ ఈమె సొంతం అయినప్పటికీ దక్కాల్సిన ఆఫర్లు దక్కడం లేదు, రావాల్సిన ఆఫర్లు రావడం లేదు అంటూ కొందరు ఫ్యాన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. తాజాగా ఇన్ స్టా లో ఈ అమ్మడు పేర్ చేసిన ఫోటోలు అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నాయి. బ్లాక్ డ్రెస్ లో మెరిసి పోతుంది. నెటిజన్స్ ఈ ఫోటోలకు తెగ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఈ డ్రెస్ ను డిజైన్ చేసిన డిజైనర్ కి కృతజ్ఞతలు చెబుతూ ఈ ఫోటోలతో పాటు కామెంట్ చేసింది. అవికా గోర్ ప్రస్తుతానికి ఒక తెలుగు సినిమా తో పాటు మరో రెండు ఇతర భాషల సినిమాల్లో నటిస్తోందని తెలుస్తోంది. వాటికి సంబంధించిన వివరాలు త్వరలో వెల్లడి అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ముందు ముందు అవికా ఇదే అందం తో మరిన్ని ఆఫర్లు దక్కించుకోవడం భార్య అనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది.

